

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ (РОСЗДРАВНАДЗОР)

## РЕГИСТРАЦИОННОЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ НА МЕДИЦИНСКОЕ ИЗДЕЛИЕ

от 08 июля 2016 года № ФСР 2012/14105

На медицинское изделие

Аспиратор назальный детский "Альпина Пласт" по ТУ 9398-016-17707123-2012

Настоящее регистрационное удостоверение выдано

Общество с ограниченной ответственностью "Альпина Пласт" (ООО "Альпина Пласт"), Россия,

141600, Московская область, г. Клин, Ленинградское шоссе, 88 км, стр. 103

Производитель

Общество с ограниченной ответственностью "Альпина Пласт" (ООО "Альпина Пласт"), Россия, 141600, Московская область, г. Клин, Ленинградское шоссе, 88 км, стр. 103

Место производства медицинского изделия ООО "Альпина Пласт", 141600, Московская область, г. Клин, Ленинградское шоссе, 88 км, стр. 103

Номер регистрационного досье № РД-12018/34162 от 30.06.2016

Вид медицинского изделия 204560

Класс потенциального риска применения медицинского изделия 1

Код Общероссийского классификатора продукции для медицинского изделия 93 9890

приказом Росздравнадзора от 08 июля 2016 года № 67 6 допущено к обращению на территории Российской Федерании

Руководитель Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения

М.А. Мурашко

0019095